
ЗВЕРНЕННЯ 

до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови  

Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 974   

«Про внесення зміни у додаток 2 до постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298» 

 

Депутати Чернігівської обласної ради глибоко стурбовані ситуацією, 

що склалася в поточному році з неравномірним підвищенням посадових 

окладів педагогічних працівників закладів освіти у зв’язку із набранням 

чинності постанови Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 974 «Про 

внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України                    

від 30 серпня 2002 р. № 1298». 

Згідно з цим нормативно-правовим документом підвищення посадових 

окладів педагогічних працівників навчальних закладів, які фінансуються за 

рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, 

здійснюється з 1 січня 2017 року. Однак із незрозумілих причин підвищення 

посадових окладів педагогічних працівників усіх інших закладів та установ 

освіти, що фінансуються за рахунок державного та місцевих бюджетів, 

здійснюватиметься лише з 1 вересня 2017 року.  

Впроваджена зазначеною постановою Уряду норма щодо різних 

термінів підвищення посадових окладів педагогічним працівникам незаконно 

їх диференціює і цим створює нерівні умови оплати праці, навіть для тих 

педагогічних працівників, які працюють в одному закладі.    

Особливо гостро така дискримінація відчувається в колективах 

професійно-технічних навчальних закладів. Так, із 1 січня поточного року за 

рахунок освітньої субвенції з державного бюджету забезпечено підвищення 

посадових окладів лише викладачів предметів загальноосвітньої підготовки. 

Водночас викладачам предметів професійно-теоретичної підготовки та 

майстрам виробничого навчання посадові оклади можуть бути підвищені 

тільки з 1 вересня 2017 року. Цей факт викликав значне занепокоєння та 

обурення серед освітян, призвів до виникнення конфліктних ситуацій в 

колективах навчальних закладів. 

Проте, варто зазначити, що, враховуючи обмежені фінансові 

можливості, не всі місцеві бюджети Чернігівської області спроможні 

забезпечити фінансовим ресурсом підвищення посадових окладів 

педагогічних працівників раніше 1 вересня 2017 року, оскільки це потребує 

залучення додаткових коштів у сумі понад 40 млн гривень.  

При цьому, відповідно до Конституції України, всі громадяни мають 

рівні конституційні права і не можуть мати привілеїв чи обмежень за місцем 

проживання або за іншими ознаками. Тобто підвищення посадових окладів 

однаковим категоріям педагогічних працівників не може залежати від 

наявності чи відсутності коштів у місцевому бюджеті. 

 

 



Враховуючи вищезазначене, просимо внести зміни до постанови 

Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 974 «Про внесення зміни у 

додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. 

№ 1298» в частині встановлення однакових термінів підвищення посадових 

окладів всіх педагогічних працівників.  

Прийняття цих змін дозволить створити усім освітянам рівні умови 

праці, забезпечить їх конституційні права на належну оплату праці і 

достойний рівень життя, а також зменшить існуючу соціальну та 

психологічну напругу в педагогічних колективах. 
  

 

 

                                        Прийняте на восьмій  сесії  

                                                             обласної ради сьомого скликання 

                                                                    23 лютого 2017 року 

 
 




